21.12.2014 OTKpbITbIN 6aHK 3agaHuin EMD

OTnoxeHHble 3agaHus (34)

OKpY>XHOCTb BrMcaHa B paBHOGEAPEHHYI0 TpaneLmo, OCHOBaHUS KOoTopoit paBHbl 18 1 50. Mpsamvas,
npoxoasiiias Yepes LEHTP OKPYXHOCTM 1 BEPLLMHY Tpaneuuy, OTCEeKaeT OT Tpanewumun TPeyrosibHMK.
HaiiguTe oTHoWeHWe nnoLLaan aToro TpeyrosibHUKa K nroLuaaun Tpaneumm.

B TpeyronbHuke ABC AD — OuccekTpuca, yron C paBeH 104°, yron CAD paBeH 5°. Hangute yron
B. OTBET AganTe B rpagycax.

MepumeTp paBHOGeapeHHON Tpaneuun paBeH 136. M3BECTHO, YTO B 3Ty Tpaneumo MOXHO BNUcaTb
OKPYXXHOCTb, Npn4ém BokoBasa CTOpOHa AeNUTCA TOYKOM KacaHusa B oTHoweHumn 9 : 25. MNpamas,
npoxoasLasl Yyepes LEeHTP OKPY>KHOCTU 1 BEPLLUNHY Tpaneumn, OTCeKaeT OT Tpaneumm TpeyrosibHUK.
Hangute oTHOLWEeHMe noLwaamn aToro TpeyrosibH1Ka K nioLwiaan Tpaneuumn.

B TpeyronbHuke 4BC CD — MeawmaHa, yron C paBeH 90°, yron B paBeH 35°. Hangute yron ACD.
OtBeT panTe B rpagycax.

C

Touku M, K U N nexar Ha CTOpOHax COOTBETCTBEHHO 4B, BC U AC TpeyronbHuka ABC, NpU4ém

AMKN — napannenorpamMmm, nnowanb KOTOPOro cocraBngaeT g nnowaan TpeyronbHUKa ABC.

Hangute auaroHanb MN napannenorpamma, eCci U3BecTHo, YTo 4B =21, AC =121 « BAC = 120°

o y v 1
HaI/I,D,I/ITe BMMCaHHbIN yros, onnparwnnca Ha ayry, paBHYHO g OKPYXXHOCTMW.

OtBeT gante B rpagycax.
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BokoBble CTOpOHbI KL W MN Tpaneumm KLMN paBHbl 8 n 17 cooTBeTcTBEHHO. OTpesok,

COEaVHSIIOLLNIN cepeanHbl AnaroHanen, paeseH 7,5, cpeaHss nuHus Tpaneuun pasHa 17,5. MNpsamble
KL v MN nepecekarTcs B TOMKe 4. Hangute pagunyc oKpy>KHOCTU, BNUCAHHOW B TPEYroNbHUK 4LM.

Ha OKpy>XHOCTU OTMeYEeHbl TOYKM 4, B u C. [dyra OKpyXHOCTU AC, He

cogepxaiias TOYKy B, coctaBnset 200°. [yra okpyxHoctn BC, He o
cogepxawiaa Touky 4, cocrtaBndeT 80°. Hangute BnucaHHbln yron ACB.
OtBeT ganTe B rpagycax.
B
A

Ha npsamon, cogepxaten Guccektpucy 4D NpAMOYrofibHOro TpeyronbHuka 4BC € NPAMbIM yriom C
, B3ATa TOYKa E, yOoanéHHasi OT BeplUUHbl 4 Ha paccTosiHue, paBHoe \26. Hangute nnowanb
TpeyronbHuka BCE, ecnn BC = 5, AC = 12.

B TpeyronbHuke ABC yron (C paBeH 58°, 6uccektpucbl 4D W BE
nepecekaroTcs B Touke O. Hanagute yron 40B. OTBeT ganTe B rpagycax.

[dnameTp ocHoBaHus koHyca paBeH 40, a anvHa obpasyrowen — 25. Hangute BbicoTy
KOHyca.
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[aH TpeyronbHWK co cTopoHamu 26, 26 n 20. BHyTpn Hero pacnonoxeHbl ABe paBHble KacaloLmecs
OKPY)XXHOCTM, Kaxkgasd W3 KOTOpbIX KacaeTcs [OBYX CTOPOH TpeyrornbHuka. Hanaute paguycel
OKPY>XXHOCTEMN.

B TpeyronbHuke 4BC yron 4 paBeH 56°, yrmbl B n C — OCTpbl€, BbICOTbI
BD v CE nepecekaloTcs B Todke 0. Hangute yron DOE. OTBeT gante B A
rpagycax.

B TpeyronbHuke ABC W3BECTHbl CTOPOHbI: AB =7, BC=9, AC = 10. OKpyXXHOCTb, npoxogsiias
4yepes3 TOYKM 4 U C, nepecekaeT npsimble B4 U BC COOTBETCTBEHHO B TOYKaX K W L, OTINYHbIX OT
BepwmnH TpeyronbHuka. OTpe3ok KL KacaeTCa OKPYXXHOCTM, BMUCAHHOW B TpPeyronbHUK ABC.
Hangute anunHy otpeska KL.

B tpeyronbHuke 4ABC AC = BC, AB = 20, BbiCOTa 4H paBHa 8.

H
<

A B

Hanaute cuHyc yrna BAC.

Okpy>KHOCTU pagnycoB 2 1 3 ¢ LeHTpamMu O; U O, COOTBETCTBEHHO KacalTcs B Tovke 4. [pamas,
npoxogsiuas Yepes TOYKY 4, BTOPUYHO NepecekaeT MEHbLUYIO OKPYXXHOCTb B TOYKe B, a 6onbLuyto

— B Touke C. Hangute nnowanb TpeyronsbHuka BCO,, ecnn ~ ABO; = 30°.

B TpeyronbHuke ABC AB = BC, AC = 14, BbicOoTa CH paBHa 7.
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A -

Hangute cuHyc yrna ACB.

Okpy>xHOCTU paguycoB 5 n 8 c ueHTpamu O; U O, COOTBETCTBEHHO KacalTcs B To4ke 4. [Npamas,
npoxoasiuas Yepes TOUKY 4, BTOPUYHO NepecekaeT MeHbLUY OKPYXXHOCTb B TOYKE B, a 60nbLUyto

— B To4Ke C. Hangute nnowanb TpeyronbHuka BCO,, ecnn ~ ABO; = 15°.

B tpeyronbHuke ABC AC = BC, AB = 15, AH — BbICOTa, BH = 6.

-

H

A B

Hangute kocuHyc yrna BAC.

Okpy>xHOCTU pagunycoB 4 n 13 ¢ ueHTpamn O U O, COOTBETCTBEHHO KacaroTcs B Touke L. [NMpsamas,
npoxoasLuas Yyepes TOYKy [, BTOPUYHO NepecekaeT MEeHbLLYIO OKPYXXHOCTb B TOYKe K, a 60nbLuyto

— B TO4Ke M. Hangute nnowaab TpeyronbHuka KMO;, ecnn « LMO, = 22,5°.

B tpeyronbHuke ABC AC = BC, AB = 14, AH — BbICOTa, BH =17.

-

H

A B

Hangute kocuHyc yrna BAC.

OkpyxHoCTK paguycos 9 n 15 ¢ ueHTpammn O U O, COOTBETCTBEHHO KacaroTcs B Touke L. [Mpsamas,
npoxosLlas Yyepes TOYKy L, BTOPUYHO NepecekaeT MEeHbLLYIO OKPYXXHOCTb B TOYKe K, a 60nbLuyto

— B TOYKe M. Hangute nnowaab TpeyronbHuka KMO;, ecnu « LMO, = 15°.
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B TpeyronbHuke 4BC AD — 6uccekTpuca, yron C paBeH 104°, yron CAD paBeH 6°.
B

b

A -

Hawngute yron B. OTBeT gante B rpagycax.

OxpyrxkHocTn paguycos 13 n 20 ¢ ueHTpamu O; U O, COOTBETCTBEHHO KacaloTCsA BHELLIHMM 0bpa3om
B Touke C, A0y U BO, — napannernbHble paguycbl 3TUX OKPYKHOCTEN, Npudém ~ 40,0, = 60°.
Hangute 4B.

B TpeyronbHuke 4BC AD — 6uccekTpuca, yron C paBeH 103°, yron CAD paBeH 7°.

B

D

A -

Hangute yron B. OTBeT fante B rpagycax.

Okpy>xHocTu paguycos 13 1 35 ¢ ueHTpamun O 1 O, COOTBETCTBEHHO KacatoTCsl BHELLHM 0B6pa3om
B Touke C, AO; U BO, — napannernbHble paguycbl 3TUX OKPYKHOCTEN, Npudém ~ 40,0, = 60°.
Hangute 4B.

B TpeyronbHuke ABC AD — BuccekTpuca, yron C paBeH 62°, yron CAD paBeH 32°. Hangute yron
B. OTBeT pgante B rpagycax.

-

OxkpyrxHocTn paguycos 13 n 20 ¢ ueHTpamu O; U O, COOTBETCTBEHHO KacaloTCA BHYTPEHHUM
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obpasom B Touke K, MO; W NO, — napannefibHble pagnycbl 3TUX OKPY>KHOCTEN, MPUYEM
< MO0, = 120°. Hanaute MN.

B TpeyronbHuke ABC AD — OuccekTpuca, yron C paBeH 62°, yron CAD paseH 31°. Hangute yron
B. OTBeT fganTe B rpagycax.

-

Okpy>kHOCTU pagunycoB 1 1 15 ¢ ueHTpamu O, U O, COOTBETCTBEHHO KacatoTCsl BHYTPEHHUM
obpasom B Touke K, MO, U NO, — napannernbHble paguycbl 3TUX OKPY>KHOCTEN, NPUYEM

~ MO0, = 120°. Hangute MN.

Mpsimasi, nepneHankynsipHas rmnoTeHy3e NpsiMoyrofibHOro TPEYrobHMKa, OTCEeKaeT OT Hero
YeTbIPEXYronbHMK, B KOTOPbIN MOXHO BNMCATb OKPY)XHOCTb. Hanaute paaunyc okpy>KHOCTM, ecnu
OTPE30K 3TOW NPSIMOM, 3aKINOYEHHBI BHYTPW TpeyroribHuka, paBeH 10, a OTHOLLEHME KaTeToB

TpeyrorbHUKa paBHO %

B TpeyronbHuke 4ABC AD — 6uccekTpuca, yron C paBeH 105°, yron CAD paseH 7°. Hangute yron
B. OTBET fganTe B rpagycax.

B

D

..'"'1 (_ :

Mpsimas, nepneHavkynsipHas 60KOBOWM CTOpOHE paBHOGEAPEHHOIO TPEYrofibHUKa, OTCEKAET OT HEro
YEeTbIPEXYroNnbHUK, B KOTOPbIN MOXXHO BrMCaTb OKPYXXHOCTb. Hangute pagnyc OKpy>XHOCTH, ecrn
OTPE30K 3TON NPAMON, 3aKNHYEHHBIN BHYTPU TPEYrosibHMKa, paBeH 24, a CUHYC yrna npu

OCHOBaHUV paBeH g

B TpeyronbHuke ABC AD — OuccekTpuca, yron C paseH 102°, yron CAD paBeH 2°. Hangute yron
B. OTBET fanTe B rpagycax.
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